PE CUONG ON TAP GIUAKI 11
MON: TOAN - LOP 12
Cau 1: Cho ham s6 f(x) x4c dinh trén K va F(x) la mdt nguyén ham ctia f(x) trén K . Khang

dinh nao dudi day dang?
A. f'(x)=F(x), VxekK . B. F'(x)=f(x), VxeK .
C. F(x)=f(x), VxeK . D. F'(x)=f"(x), VxekK .

Cau 2: Cho ham sd f(x) xéc dinh va ¢6 dao ham trén K . Khang dinh nao duéi ddy diing?
A. [f(x)dx=f(x)+C. B. [/ (x)dx=f(x)+C.

C. [f(x)de=f(x) . D. [f(x)dx=f(x)+C.

Cau 3: Cho ham sb f(¢) xéc dinh trén K va F(¢) 1a mot nguyén ham cua f(¢) trén K. Khang
dinh nao dudi day dang?

A. f'(u)=F(u). B. F'(1)=f(t) , VteK.
C. F(u)=f(u). D. F'(u)=f(u).

Cau 4: Cho ham s6 f(x) x4c dinh va c6 dao ham cép 2 trén K . Khing dinh nao dudi day ding?
A. [f(x)dx=f(x)+C. B. [f(x)dx=f(x)+C.
C. [f(x)dx=f(x)+C. D. [f(x)dx=f(x)+C.

Ciu 5: Chon khfmg dinh sai?

A. [ xdr=1+C. B. jldxz Inx|+C.
X X
C. I 12 dyx= tanx+C. D. Isin xdx =—cosx +C.
COS X
Ciu 6: Chon khfmg dinh sai?
A [ ude=L4C . B. jlduz Inu|+C .
u u
C. I ,12 dx=—cotx+C . D. Icosxdx = sinx+C.
sSin x

Cau 7: Chon khing dinh ding?
1 1 1 1
A |—-dx=—+C . B. | In|x{dx=—+C. C. dx = . D.| dx=x+C.
jx 5+ I |x| . + j tan x j x+

X coszx

Cau 8: Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=x"+x" la

A. %x5+%x3+C B. x*+x*+C C. X’ +x +C. D. 4x’ +2x+C
Cau 9: Tim nguyén ham ciia ham s6 £ (x)=2x+1.
2
A. J.(2x+l)dx:x7+x+c : B. [(2x+1)dr=x"+x+C.
C. [(2x+1)dx=2x" +1+C. D. [(2x+1)dx=x"+C.
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Cau 10: Ho tit ca nguyén ham ctia ham s6 f(x)=2x+4 1a

A. X’ +C. B. 2x* +C. C. 2x* +4x+C. D. x> +4x+C .
Cau 11: Ho tit ca cac nguyén ham clia ham sd f (x)=2x+6 la
A. X’ +C. B. x* +6x+C . C. 2x*+C. D. 2x* +6x+C.

Cau 12: Tim nguyén ham cta ham s6 f(x)=-2x+1.
A X +x+c . B. X’ +x+c . C.2x" +c. D. -2x’ +6x+C
Cau 13: Phat biéu nao sau day la ding?

A. I cos2xdx =-2 sin2x+c B. I cos2xdx =2 sin2x+c¢

C. I cos2xdx = l sin2x+c D. I cos2xdx = —l sin2x+c
2 2
Cau 14: Tim nguyén ham cua ham sé f(x)=2 sinx
A. j2 sin xdx = —2cosx+C B. j2 sin xdx = 2cosx+ C
C. .[2 sin xdx =sin’x+C D. I2 sin xdx = sin2x+C

Cau 15: Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=x"+x la

A. %x4+%x2+c B. 3x* +1+C C.x’+x+C D. x*+x*+C
Cau 16: Tim nguyén ham ctia ham s f(x)=x +%.
X
A. jf(x)dx=x—3+l+c B. jf(x)dx=x—3—3+c.
3 x 3 x
C. jf(x)dx=x—3—l+c. D. jf(x)dx=x—3+3+c
3 x 3 x

Cau 17: Him s6 F (x)= ¢ 12 mot nguyén ham cua ham sb

XZ

e

A. f(x)= xe’ —1. B. f(x)= e C. f(x) =e D. f(x)= 2xe"
x
Cau 18: Tim nguyén ham ctia ham s f(x)= 5 ! >
x—
A & _Dinjsx-af+c B. | . mfsi-2+c
5x-2 5 S5x-2
C. | & _ Lnpsx-gec D. | O Smfsa-2+C
Sx-2 2 Sx-2
Cau 19: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)= cos3x
A. |cos3xdx =3 sin3x+C B. |cos3 xdx= sin3x +C
C. |cos3xdx = sin3x+C D. |cos3xdx =- 8123)6 +C
Cau 20: Nguyén ham ctia ham s§ f(x)=x"+x la
A. %x4+§x3+C B. 3x* +2x+C C.x’+x*+C D. x*+x’+C
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Cau 21: Ham s6 ndo dudi day khong 14 nguyén ham ctia ham sé f(x)=x"?

4 4
A y=2 o B. y=2--2018. C. y=3x’ D. y=Lx*12018
4 4 4
Cau 22: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=¢"+x 14
x’ 1 x’
A e +1+C B. e +x°+C C. e"+7+C D. —e“‘+7+C
e

Cau 23: Tim nguyén ham cia ham s6 f(x)=7"

7x 7x+1
A. j7 dx = "

x+1

+C B [T'dx=7""+C  C. [T'dt=——+C  D.[7"dx=7"In7+C
Cau 24: Tim nguyén ham cia ham s6 f(x)= cos2x.
A. [f(x)dx=2sin2x+C B. [f(x)dx=—2sin2x+C
C. jf(x)dx=% sin2x +C D. jf(x)dxz—% sin2x +C
Cau 25: Cho hai ham s f (x) , g(x) lién tyc trén R . Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. I[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx. B. I[f(x).g(x)]dxzjf(x)dx.jg(x)dx
C. [[f(x)-g(x)]de=[f(x)dx~[g(x)dx.  D. [kf (x)de=k[f (x)dr(k#0;keIR) .
Céu 26: Khang dinh nio sau day Sai?
A. I[f(x)+g(x)]dx=Jf(x)dx+jg(x)dx B. I [f(x)—g(x)]dx =If(x)dX—J.g(x)dx

C. [P(x)dx=f(x)+C D. [[f(x)g(x)]dx=[f(x)dx[g(x)dx
Cau 27: Tim nguyén ham ciia ham sé f'(x)=cosx —3* + 2
X
. 3"
A. J.f(x)dx: 51nx—?3+2 In|x|+C B. J.f(x) x|+ C
C. If dx = sinx—3" 1n3+21n|x|+C D. If dx= sinx—-3" In3+ ln|x|+C

Céu 28: Ho nguyén ham cta ham sé y = x> —3x+ 1 la

X
3 3 2
A.x——3i— In|x|+C. B. -2 L hx+C.
3 2 3 2
3 2 3 2
PR In|x|+C. p - ¥ 1. ¢
3 2 3 2 x

Cau 29: Cho biét F(x) la mot nguyén ham cua ham s6 f(x). Tim ]=J-[3f(x)+1}dx.
A. I=3F(x)+1+C. B.I=3F(x)+x+C C.I=3xF(x)+1+C. D.I=3xF(x)+x+C.

Cau 30: Cho biét F(x) la mot nguyén ham cia ham sé f(x). Tim 7= I[2f(x)+3]dx
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A. I=3F(x)+1+C. B.I=2F(x)+3x+C. C.I=2xF(x)+3+C. D.I=3F(x)+3x+C.

Cau 31: Cho biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 f(x) . Tim /= I[f(x)+ 2x] dx

A.I=F(x)+2. B.I=F(x)+x2+c C.I=xF(x)+x+c .

D. I=xF(x)+x2+c

Cau 32: Cho biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 f(x) . Tim 7= I[f(x)—sinx]dx :

A. I =F(x)—cosx+c. B. I =F(x)+cosx +c .
C.1=f(x)—sinX+C. D.1=f(x)+COSX+C.

Céu 33: Nguyén ham ctia ham s f(x)=3x"+4x L
X

A. ¥ +2x7 B. X’ +2x*+C C. X’ +2x+ Inx

D. X’ +2x*+ Inx+C

Cau 34: Cho ham s0 f(x) théa man f'(x)=2¢"+3x* -1 va f(0)=1. Ménh dé nao duéi day

dang ?
A. f(x)=26x+x3—x—1 B. f(x):%+x3—x—l
C. f(x)=2ex+x3—x—2 D. f(x):%+x3—x

Cau 35: Tim nguyén ham ciia ham s6 f(x)=2x+1.

2

A. I(2x+1)dx=%+x+€ B. [(2x+1)dv=x" +x+C.
C. [(2x+1)dr=2+"+1+C. D. [(2x+1)dr=x" +C.
Cau 36: Ho nguyén ham ctia ham s f(x)=x’ —iz-‘r 2% 1a
X
xt x 1
A =—-3Inx’+2"In2+C B. —+—+2"+C
4 3 x
xt 32 xt 3
C.—+—+ +C D. —+—+2".In2+C
4 x In2 4 x
Cau 37: Tim ho nguyén ham ciia ham s6 £ (x)=5"+1.
A. 1 5+x+c B.5"+x+c C.5% Inx+x+c D. 5 +x+c
n
Cau 38: Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f'(x)=e" +2x.
A e"+x°+C B. e +x° C.e'—x*+C D.Inx +x*+C
Cau 39: Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f'(x)=52" +1.
A. 10" +x+C B. 10 +x+C C. 2 +x+C D. +x+C
In10 In5.In2 In5.In2
Cau 40: Tim ho nguyén ham ctia ham s f(x):37+1.
6l gl
A.3—+x+C B. 2 +x+C C. ,3 +x+C D.3—+x+C
In2-In3 In3 2" In3 In2+1n3

Cau 41: Phat biéu nao sau day 1a ding?
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A. |e* sin xdx =e"cosx — |e*cosxdx B. |e* sin xdx = —e"cosx + |e*cosxdx

C. |e* sin xdx =e"cosx + |e*cosxdx D. |e” sin xdx =—e*cosx — |e*cosxdx

Céu 42: Cho u(x) va v(x) la hai ham s6 ¢6 dao ham lién tuc trén [a;b]. Trong cac khing dinh
sau, khang dinh nao ding?

A. j:u(x)v(x)dxz(u(x)v(x)) P - u(x)v(x)dx B. _I‘Zu(x)v(x)dxz(u(x)v(x)) P +ju(x)v(x)dx
C. j:u(x)v(x)dx _[ dx D. j )dxz(u’(x)v(x))ﬁ’, —_[u(x)v(x)dx

Cau 43: Néu hai ham s6 u = u(x)va v=v(x) c6 dao ham lién tyc trén K thi

Q C—y

A. J. a’x u x) v(x)—ju’ X .v’ x dx B. J. a’x u x) v’(x)—-[u’(x).v(x)dx

C. J. a’x u(x) v(x)—‘[u’ X .v x dx D. J. x d[v (x).v(x)—]v(x).d[u(x)]
Cau 44: Tim mot nguyén ham ctia ham sé £ (x)=(1-x) cos x

A. J.f(x)dx:(l—x) sin x —cosx B. J.f(x)dx:(l—x) sin x +cosx

C. If 1 x)cosx— sinx+C D. If 1 x)cosx+ sinx+C

1+ Inx

Cau 45: Nguyén ham I dx(x > 0) bang

A. %ln2x+ Inx+C B. x+In’x+C C. In’x+ Inx+C D.x+%ln2x+C
Cau 46: Nguyén ham cta ham s6 f(x)=33x+1 1a

A. f(x)de=(3x+1)ABx+1+C, B. [f(x)dx=3 +C.

C. jf(x)dx=§2/3x+1+c. D. J-f(x)dx=%(3x+1)+C.
Cau 47: Nguyén ham cta ham sé f(x)=+3x+2 1a
A. %(3x+2)x/3x+2+C B. %(3x+2)\/§+c
2 3001
C. Z(3x+2)\3x+2+C D. . ———+C
9( x+2)\3x+2+ )

Cau 48: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=+2x+1 1a
3

A. —%(2x+1)\/2x+1+C. B. 5(2x+1)\/2x+1+C.
C. %(2x+1)\/2x+1+C. D. %(2x+1)\/2x+1+C.
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Cau 49: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b] va f(x)>0Vxe [a;b] Dién tich hinh phing s
gi6i han béi d6 thi ham s6 y=f(x) , truc hoanh, cac dudng thing x=a, x=b dugc xac dinh

bang cong thirc nao?
b

A. SZ—jZf(x)dx B. SZIf(x)dx 'lif D. SZIf(—x)dx

a

Cau 50: Cho F(x) 12 mot nguyén ham ctia ham sé £ (x) . Khi d6 hi¢u sé F(0)—F (1) bang
1

A. jf(x)dx. B. [~ F(x)dx C. j—F(x)dx. D. j—f(x)dx

0
Cau 51: Cho f(x) c6 dao ham [-3;5] théa f(-3)=1, f(5)=9, khi d6 j4f )dx bang

A. 40. B. 32. C. 36. D. 44.
Cau 52: Cho f(x) la ham s6 c6 dao ham lién tuc trén R va f(0)=1, khi d6 jf t)dr bang

A. f(x)+1. B. f(x+1). C. f(x). D.f( )-1
Cau 53: Cho ham s& f'(x) c6 dao ham cép hai trén [2; 4] théa man f'(2)= 1 va f'(4)=5.Khi
do I S (x)dx bang

A. 4. B. 2. C.3. D. 1.
Céu 54: Cho f(x) co dao ham trén [1; 3] thoa f(1)=1, f(3)=m va jf’(x)dsz. Khing dinh

I

nao sau day ding ?
A. m e (—00;-3). B. me[-3;3). C. me[3;10) . D. m €[10;+x) .

2
Cau 55: Cho ham sb f(x) lién tuc, c6 dao ham trén [-1;2 ], f(-1)=8;f(2)=-1. Tich phan I
-1

(x)dx bang
Al B.7. C. 9. D.9.

Cau 56: Néu F'(x)= va F(1)=1 thi gia tri ctia F(4) béng

2x—1

A. In7. B. 1+ %1n7. C. In3. D. 1+ In7.

Cau 57: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén JR va a la s6 duong. Trong céc khang dinh sau, khing
dinh nao ding ?

A Jf()ar=0.  B.[f()d&v=a*  C[f(x)dv=2a D [f(x)d=1,
Chu 58: Biét jf( dr=2 va jg )dx =6, khi d6 _[[f ~g(x)]dx bang
1
A. 8. 4 c.a. D. -8.
Cau 59: Biét tich phan _[ f(x)dx=3 VaJ. g(x)dx=—4.Khi do J.[ f(x (x)]dx bang
A -7. B.7. C. -1. D. 1.
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Cau 60: Biét If(x)dsz va Ig(x)dx=—4,khi do I[f(x)+g(x)]dx bing
0 0 0

A.6. B. 6. C.-2. D. 2.

22018

Cau 61: Tinh tich phan 7 = J. —
A. 1 =2018.1n 2-1. B. lI =22 C. 1=2018.In2. D. 1=2018.
Céu 62: Véi a,b 13 cac tham sb thyc. Gia tri tich phan 'T(sz —Zax—l)dx bang
0
A. b’ —b*a-b. B. b’ +b*a+b. C. b’ —ba” —b. D. 3b° —2ab—1.

Cau 63: Gia sir [ = I;sin3xdx=a+bg (a,b Q) . Khi d6 gia tri cua a—b 1a

A -1 B. - P

. D
6 5 10

1
"5
Céu 64: Cho f (3x2 —2x+ l)dx =6. Gié tri cia tham s6 m thudc khoang nao sau day?

0
A.(-1;2). B. (—;0). C.(0;4). D. (-31) .
Cho céc sb thuc a, b va cac ménh dé:
b a b a
L[ (x)de=—[f(x)dx. 2. [2f(x)dv=2[f(x)dx.
a b a b
b

3. j}.fZ(x)dx:Uf(x)de 4, if(x)dxzjf(u)du

S6 ménh dé dung trong 4 ménh dé trénalé:
A.3. B.4.C.2. D.L
Cau 65: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va _z[(f(x)+3x2)dx =10. Tinh _‘%f(x)dx
A. 2. B. 2. 0 C.18. D(i —-18.
Cau 66: Cho i[4 f(x)-2x]dx=1.Khidé jf(x)dx bang
A. 1. | B. 3. | C.3. D. 1.

5 5
Ciu 67: Cho Jf(x)dx =-2. Tich phan J[4f(x)—3x2]dx bang
0 0

A. —140. B. —130. C. -120. D. —133.
2
dx bang
Cau 68: 12 +3
A. l1n35 B. lnZ C. llnl D. ?_lnZ
2 5 2 5 5

Cau 69: Biét if(x)dx =—2; [ f (x)dx =3; [g(x)dx = 7. Ménh dé nio sau ddy sai?
f(x)dle. B. J.[f(x)+g(x)]dx:10

f(x)dxz—S. D. j.[4f(x)—2g(x)}dx=—2.
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Cau 70: Cho ham s6 £ (x) lién tuc trén IR thoa man [f(x)dx=9, [f(x)dr=3, [f(x)dxr=5.Tinh
1 4

[zlff(x)dx.

A I1=17. B. /=1. C.I=11. D.7=17.
Cau 71: Ham s6 f(x) lién tuc trén R va j.f(x)dx:lO, jf(x)dx:4. Tich phan 3f(x)dx bang
A. 4. B.7. O C.3. 3 D. 6. 0
Cau 72: Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R va céjf(x)dx:9;jf(x)dx=4. Tinh [ = 4f(x)dx.
0

2 0

A 1=5. B. [=36. c.I:%. D. I =13.
Cau 73: Biét f(x) l1a ham s lién tuc trén R, a la s6 thyc théa man 0<a <z va

jf(x)dxzjff(x)dx:I. Tich phan Tf(x)dx bang

g f 0

A. 0 B.2 C. % D. 1

) >

Cau 74: Cho [[4f (x)—2x]dx=1.Khido [f(x)dx bang

Al | B. -3. s D. 1.
Céu 75: Cho jf(x)dle. Tich phan j(z f(x)-3x")dx bang

Al B. 0. 0 C.3. D. 1.
Céu 76: Cho jf(x)dx=3,jg(x)dx=—1 thi j[f(x)—Sg(x)er]dx bang

Al B. 0 Y D. 10.

2
Ciu 77: Cho Iesx'ldxzm(ep ') v6i m, p, qeQ va la cac phan so t0i gian. Gid tri m+p+q
1

bang
A 10. B. 6. C.%. D.§.
3 X
Cau 78: Tinh K = [ —dx.
2t T
1, 8 8
A. K= In2. B. K=—In— C. K=21In2. D. K=In—.
2 3 3
Cau 79: Tinh tich phan 7 = '|.cos3x. sin xdx
0
1 1, 4
A [=— B./I=—n C.l=-x D. /=0
4 4
1
dx
Céau 80: Tich phan ban
phin [ bine
AL B.>. c.l. D. 2
3 2 3 3
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Ciu 81: Cho tich phan | smxzdx:a In5+b In2 véi a, beZ. Ménh d nao dudi day ding?
~ COS X +
3
A. 2a+b=0. B. a-2b=0. C.2a-b=0. D. a+2b=0.
NG

Cau 82: X¢ét tich phan [ = I x.e* dx. Sir dung phuong phap d6i bién s6 voi u = x?, tich phan 7 dugc
1
bién d6i thanh dang nao sau day?
2 1 V2 12 \ar
A. I=2[e"du B. /= [e"du C. 1= [edu. D. /=2 [e'du.
1

1 1 1

2
Céu 83: Tinh tich phan 7 = sz\/ x> —1dx bang cach dat u = x> —1, ménh dé nao dudi day dung?
1

A= _I\/;du B. = %j\/ﬁdu C.I= 2i\/5du D. /= j.\/;du

T

1
dx e
Céu 84: Cho tich phan / = | ——=—=nfu do6i bién s6 x=2sint,zte (——,—) thi ta duoc.
I 22

z z z T dt
AT =(3dr. B. [=[%dt C. I=|de. D.1=j067dz
Chu 85 1= E\/2+ cos x. sinxdx . Néu ddt r=2+ cosx thi két qua nao sau day dang?
au H
) ) ) 3
A. 1 = [Nrdt B. /= [V C. [ =2[rdt D. I = [t
3 2 3 0
1 V4
Cau 86: Biét x.f (x)dx=3.Khi d6 J.Ozsin2x.f( cos x)dx béng
0
A.3. B. 8. C. 4. D. 6.
2 sf(Vx)
Cau 87: Cho If(x)dx:Z . Khi d6 I ( )dx bang
1 1 \/;
A. 1. B.4. C.2. D. 8.

Cau 88: Cho jf(x2+1)xdx=2 . Khi @6 Izjf(x)dx bang
A2. | B. 1. 2 C.4. D. -1.
Cau 89: Cho jf(x)dx=9. Tinh 7 :L%f( sin3x) cos3xdx.
A I=5. 0 B. /=9. C.I=3. D. [=2.
1

Cau 90: Cho |xe*dx =ae” +b, (a,b IS Q). Tinha +b.

0

A.l. B. 1. C.l. D. 0
4 2
1
Céu 91: Biét rang tich phan J(2x+1)exdx —a+be, tich ab bang
0
A. —15. B. -1. C. 1. D. 20.
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=é+a In2 voi a 1a s6 thyc, b va ¢ 1a cac sb dwong, dong
C

thcn 1a phan s6 t6i gian. Tinh gia tri ciia biéu thirc P=2a+3b+c.
C

A. P=6. B. P=5. C. P=—6. D. P=4.

3
Cau 93: Cho tich phan I = I (x—1) sin2xdx. Tim dang thirc ding?
0

s

: :
A. I=—(x—1)cos2x—_[cos2xdx ) B. [:—%(x—l) cos2x| jcostdx
0 00
: T o
C. [:——(x 1 cos2x —jcostdx D. ]:—(x—l) cos2x|4 +jcos2xdx
2 0 2 0 0 0

Cau 94: Trong khong gian Oxyz , cho diém 4(3;-1;1). Hinh chiéu vudng goc clia diém 4 trén
mit phing (Oyz) 1a diém

A. M(3;0;0) B. N(0;-11) C. P(0;-1;0) D. 0(0;0;1)
Cau 95: Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goéc cta diém M (2;-2;1) trén mit phang
(Oxy) co6 toa do la

A. (2;0;1). B. (2; -2;0). C. (0;-21) . D. (0;0;1)
Cau 96: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(1;1;-1) va B(2;3;2). Vécto 4B co toa do la

A. (1;23). B. (-1;-2;3). C. (351). p. (341).
Cau 97: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(1;1;-2) va B(2;2;1). Vecto 4B co toa do 1a

A. (3;3;—1). B. (—l;—l;—3). C. (3;1;1). D. (1;1;3).
Cau 98: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(2;-4;3) va B(2;2;7). Trung diém cla doan
thang AB co toa do 1a

A. (1;3;2) B.(2;6;4) C. (2, -1;5) D. (4; -2;10)
Cau 99: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho hai diém A(3;-2;3) va B (-1;2;5). Tim toa do
trung diém 7 cta doan thang 4B .

A 1(-2;2:1). B. 1(1;0;4). C. 1(2;0;8). D. /(2;-2;-1).
Cau 100: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz , cho diém A(2;2;1). Tinh d6 dai doan thang
OA.

A. 04=3 B. 04=9 C. 04=A/5 D. 04=5
Cau 101: Trong khong gian vé&i hé truc toa d6 Oxyz , cho diém A(0;2;—1) . Tinh d¢ dai doan
thang OA.

A. 04=3. B. 04=1. C. 04=+5. D. OA=5.

Cau 102: Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz cho cac A(1;0;3), B(2;3;—4), . C(-3;1;2).
Tim toa do diém D sao cho tir gidc ABCD 1a hinh binh hanh.

A. D(6;2;-3). B. D(-2;4;-5). C. D(4;2;9). D. D(—4;,-2;9).
Céu 103: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD biét

A(1;1,-2), B(-2;-1;4), C(3;-2;-5). Tim toa d6 dinh D?

A. D(6;0;—11) B. D(-6;1;11) C. D(5-2;-1) D. D(-3;6;1)
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Cau 104: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho tam giac ABC biét A(-1;3;,-4),
B(2;-1;0) va G(2;5;-3) 1a trong tdm cua tam giac. Tim toa d¢ dinh C?

A. C(513;-5) B. C(4;,-9;5) C. C(7;12;-5) D. C(3;8;,-13)
Céu 105: Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A4(2;2;1) , B(2:1;-1)

va G(-1;2;3) 1a trong tdm cua tam giac. Toa d cua diém C 1a

A. (-5;-3;9) B. (-7;-3;9) C.(-7;3;9) D. (-7;3;6)
Cau 106: Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (s):(x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =16. Tam cua (s) ¢
toa do la

A. (—l;—2;—3). B. (1;2;3). C. (—1;2;—3). D. (1;—2;3).

Cau 107: Trong khong gian o , cho mit cau (s):(x+3)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =2. Tam cua (S) c6 toa
do la

A. (3; 1;—1) B. (3; —1;1) C. (—3;—1;1) D. (—3;1;—1)
Cau 108: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz , cho mit cau (s) : x* +(y+2) +(z-2)" =8. Tinh
ban kinh R cua (s) .

A. R=8 B. R=4 C. R=22 D. R =64

Cau 109: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho mit cau (s) : (x—S)2 +(y=1) +(z+2) =9.

Tinh ban kinh R cuia (s) .
A. R=3 B. R=18 C.R=9 D. R=6

Cau 110: Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (s) c6 tim 7(0;0;-3) va di qua diémM (4;0;0).
Phuong trinh cua (s) 1a

A. x2+y2+(z+3)2=25. B. x2+y2+(z—3)2:25.

C. x2+y2+(z+3)2=5 D. x2+y2+(z—3)2=5
Cau 111: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém 7(LL;1) va 4(1;2;3). Phuong trinh clia mdt cau

c6 tam 7 va di qua diém 4 1a

A. (x+1)2+(y+1)2+(z+1)2 =29. B. (x- ) +(y 1)2+( - ) =25

C. (x=1) +(y—1) +(z-1) =5. D. (x+1) +(y+1) +(z+1)" =5.
Cau 112: Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, mit ciu (S)cé thm P(-2;5;1) va di qua
diém 0(-3;3;—1) c6 phuong trinh la

A. (x+2)2+(y—5)2 +(z—1)2 =9, B. (x—2)2 +(y+5)2+(z+1)2 =3.

C. (x+2)2+(y—5)2+(z—1)2 =3. D. (x—2)2 +(y+5)2 +(z+1)2 =9.
Cau 113: Trong khong gian véi h¢ truc toa ¢ Oxyz, phuong trinh mat cau tam 7(4;-2;1) va di
qua diém A(-11;,-2) 1a

A (x=4) +(y+2) +(z-1) =43 B. (x+4) +(y-2) +(z+1) =43

C. (x—4) +(y+2) +(z-1)" =43 D. (x+4) +(y-2) +(z+1)" =43
Cau 114: Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (@):3x+2y-4z+1=0. Vectonao duéi day 1a
mot vecto phép tuyén cua (@) ?

A. n,=(3;2;4). B. n, =(2;-41). C. n =(3;-41). D. n, =(3;2;-4).

Cau 115: Trong khong giam Oxyz, mit phang (P):2x+3y+z-1=0 c6 mdtvecto phap tuyén la
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A. 1 =(2:3;-1) B. n, =(1;3;2) C. n,=(2:31) D. n, =(-1;3;2)

Cau 116: Trong khong gian Oxyz , mat phang (P):3x+2y+z-4=0 c6 mdtvecto phap tuyén la
A. ny =(-1;2;3). B. n, =(1;2;-3). C. n,=(32;1). D. 1 =(1;2;3).

Cau 117: Trong khong gian Oxyz , mit phang (P):2x+y+3z-1=0 c6 mdt vecto phap tuyén la
A. n, =(1;3;2) B. 1, =(3;1;2) C. n, =(213) D. n, =(-1;3;2)

Cau 118: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém M (2;0;0),N(0;-1;0),P(0;0;2). Mt phéng

(MNP) c6 phuong trinh 1a

A+ X200 B. L+ 2421, c.Z+2iZo. D. 2+2L i
2 -1 2 2 -1 2 2 1 2 2 -1 2
Cau 119: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho 3 diém A(1;0;0); B(0;-2;0); C(0;0;3).
Phuong trinh ndo duéi ddy 1a phuwong trinh mét phang (4BC) ?
Ay X 2o B. 4+ 20, c. i+ X o0 D. 2+ 24 2 o1
3 -2 1 -2 1 3 1 -2 3 31 2
Cau 120: Trong khong gian véi h¢ truc toa d§ Oxyz , phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh
cua mat phang (Oyz) ?

A. y=0 B. x=0 C.y-z=0 D. z=0
Céu 121: Trong khong gian Oxyz , mit phang (Oxz) c6 phuong trinh 13
A. x+z=0. B. x+y+z=0. C. y=0. D. x=0.

Cau 122: Trong khéng gian Oxyz , mit phing di qua diém A(2;-1;2) va song song v6i mat phing
(P):2x—y+3z+2=0 c6 phuong trinh la

A 2x+y+3z-9=0 B.2x—-y+3z+11=0 C.2x-y-3z+11=0 D.2x—-y+3z-11=0
Cau 123: Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, cho diém M (3;-1;-2) va mit phing

(@):3x—y+2z+4=0. Phuong trinh nao dudi dy la phuong trinh mit phing di qua M va
song song voi (a)?

A 3x—y+2z-6=0 B.3x—-py+2z+6=0 C.3x-y-2z+6=0 D.3x+y+2z-14=0
Cau 124: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh ciia mit phang (P) di qua diém M
(-2;3;1) va song song v&i mit phiang (Q):4x-2y+3z-5=0 la

A. 4x-2y+3z+11=0 B. 4x-2y-3z-11=0

C. -4x+2y-3z+11=0 D. 4x+2y+3z+11=0
Céau 125: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , phuong trinh miat phang (P) di qua diém
A(1;-3;-1) vasong song (Q): 2x-y+z-7=0 1a

A . 2x—y+z-4=0 B.2x-y+2z-10=0 C.2x—y+z+8=0 D. 2x—-y+z+3=0
Cau 126: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho hai diém A(0;1;1)) va B(1;2;3) . Viét
phuong trinh ctia mét phing (P) di qua 4 va vudng goc voi dudng thang AB.

A x+y+2z-3=0 B. x+y+2z-6=0 C. x+3y+4z-7=0 D. x+3y+4z-26=0
Cau 127: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A4(2;1;0), B(L;-1;2) . Mt phing di qua
M (-L1;1) va vudng goc véi duong thing 4B c6 phuong trinh la

A x+2y-2z+1=0 B. x+2y-2z-1=0 C.3x+2z-1=0 D. 3x+2z+1=0
Cau 128: Trong khong gian Oxyz, Cho hai diém A(5;—4;2) va B(1;2;4) . Mit phang di qua 4 va

vudng goc voi dudng thing 4B c6 phuong trinh 1a
A 2x-3y—z+8=0 B.3x—y+3z-13=0 C.2x-3y—z-20=0 D.3x—y+3z-25=0
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Cau 129: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;1) va B(2;1;0) . Mt phing qua 4 va
vuong goc vo1 AB c6 phuong trinh la

A 3x—y—-z-6=0 B.3x-y-z+6=0 C. x+3y+z-5=0 D. x+3y+z-6=0
Cau 130: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit phiang cho mit phiang (P) c6 phuong
trinh 3x+4y+2z+4=0 va diém 4(1;-2;3). Tinh khodng cach d tir 4 dén (P)

A.al:E B.alzi C,d:i D,dzﬁ
9 29 J29 3
Cau 131: Tinh khoang c4ch tir diém A (-1;,2;-4) dén mat phang (P): x—y-2z+5=07

Cau 132: Trong khong gian Oxyz, khodng cach giita hai mat phang (P):x+2y+2z-10=0 va
(0):x+2y+2z-3=0 béng

A.§. B.%. C.3. D.

3
Cau 133: Trong khong gian Oxyz, khoang cach gitta hai mat phang (P):x+2y-2z-10=0 va
(0):x+2y-2z-6=0 béng

A.§. B.%. C.3. D.

3
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